¢

Z0C

°

kana

.

Prof

A =
832 2 E
= g 3 I
O 8 2 =e® fz:
O 22 3v% Z 2%
o O = B2 gl 5| Fiir | |5, |58
N — SN FIETHEE EE
O - e8|l S| =522 |E|7|F| Ex
N — ReBll 5| SERE.|Z
) $2C| 8| 2i5:z2(8
S = ouF| T| Fiiiils
O Tl s 2222z
< sl | T
y €E=554
2| Z2E%°2 2
¢ |8585847 8£
o 53
(@ s| ] g
QL[5 = fsfey EE
i 2
m 007 O Zoim ‘wg'| up pmouojeq diupms ouomopRloig| /7'991 | 10'891 [ G9'L | 61| 29°99) ” G'/8¢
_ _ i 017=1s0'b “09|NQ bbroopon foid = 798¢
o .-
REE
— T wo ¢ 46 nyserd z exydAspeu nU.,nm w..
‘wog} 46 nyseid z exdAspod ©O m —
_\\ _ Ne
&)
>
~ ' i ‘ ‘ ‘ ‘ M 3
d _ 91891 | #7891 | Q91 €61 | 16991 = | €89
| |l oMm
Rewm
_ _ o m el
©O v
||l ne
A8
mnup _ o
: i { ‘ ‘ ‘ W ‘
| _ _ Q0% @ Zo/m ‘wz‘| up omouojeq diupms ouomoppelosd| C0891| 80891 |91 89L | 0¥ 99l 006¢
|l ©
=z
| |l 7
|l £
_ \_\ ,.S 0¢ ._W :v_mm_MN mx%ﬂ%m% % m.,nmv
| 01 46 nysed z eydAsp: M, mumumw
|| AR
|l )
&)
|l 7
%HHJ" _ 007 Q Zoj ‘Wz’ up pmouojeq oupms ouomopyloigl 78°/91 | 90°891| 99°L [ 06°L| 91°991 011¢
Il 000
0
wo g 46 nyseid z eydAspeu =
— v ‘wog| J6 nyseid z eydAspod %)
Il :
o -
| |l RES
(@}
| 033
I
|l °
&)
o
|l 7
|l 007 Q ZDJM ‘WZ'| Up DMOUCJOq DIUPN)S DUDMOIYA(0I4 o
— i GG'/9L] 8°/91{G9L|C6L| 06C9L| & | GL9C
| 1w smsens ompen 080=50/6 N Toid R £
‘wog} J6 nyseid z exdAspod -
_\_ 0l M NAASD Mym M
TE N,
= | 2
, _ _ 00% Q ZDjM ‘WZ‘| up DMoucjaq DIUpM}S DUDMOpYRIOL CG791109°L| L) ] 2891 O G'eGT
g
— A~/ wo (g 46 nyseid z eydAspeu
\—\ ‘wog}, 46 nyseid z eydAspod
00
=z
_ (7]
2
_ 9¢°G91=1s0" ZI ‘opNQ Apom JAzid Toud ml, £ 9767
o EJ
_ G5
|
&)
_m; g
£6'%91=180'Z ‘09|NQ Yuos uoy foid a1z
00% Q ZOjM ‘Wg'| U DMOUOJSq DIUPNIS DUDMOpfRI0I] 9%'/91 (95| 06°) | 95°G91 01¢
L8] T
Z 0000
i
R o
b £ ©|
o £E™
g
n
LS8
o
>
a
[e0}
=z
¢ ‘ ‘ ‘ S ‘
LML 66| 099l o |GHLL
C
£8
SEw
igh
AN
<
VLAV LI T €169l & | 666l
08°0=1s0'{b ‘wioxeyey loud M i
65791=180'Z1 ‘O0gNQ Yuos uoy foid o | 96l
08°0=1s0"(b ‘ouyday uoy loud N\ m,an i
08°0=1s0'{b ‘ouyosy uoy loud o muﬂ.% 96vl
08°0=1s0°{b ‘woys|a} Toud mmb 1
g'|=1s0'b ‘pogNg Bbroopom Toud s
o
&
Gr'[91[6ET|687] 9099) Gocl
o0
=z
wn
R g€
o Eo
M miu
R ol
e
o
@
O
0001
00% Q ZDM ‘Wy‘| Up DMOUOJAG DIUPMIS DUDMOYYE(0I] 88'991 | ¥6'L | #6°1 | #6'%91 00°6
_ £9%91=150Z1 ‘DOgyM 06°16
_ 0991 =1s0°Zt “0GZSY o | 0¥C8
&
,_/ wo g 46 nyseid z eydAspeu
‘wog| 46 nyseid z eydAspod m._
o
_ p €8
NN
| S %
Mol
08°0=1506 % a [01'99
@
O
007 Q ZojM ‘wy') up Dmouojeq  DIUPM}S DupMoprRlog 0529} | 87| ¥87| 99'%9! 0008
08°0=1s0'}b ‘yoey upy Joud 07'9%
08°0=1s0b ¥ 09'cy
00°1=15016 NS| > oot
wn
£
T _ient g Oo m ¢
06'L=1s0'[b “0gym 7%0 09+¢
o0
6.°G9|=1s0'Z1 “OGZSH p_n_u MJ_U 051z
_ .—/ wo 0g Lw :v_mm_m z mv_%\qwnm% - —
‘woQ] 46 nyseid z exdAspo [
T :
_ ¢7'991=1s0'Z4 ‘0GZSY 0’6
_ 02'/91 | ¥6'C| ¥6°7| 9491 000
DMOUOJOq  DIUPN}S DIDIBIUS] -
o
O S| A
Q| = = S
= 2|2 g
LO) % S | 2 5 =
LO| ~— S |2 Sl =@
S| el 2 S
- O ||| =< [
| O oo | A S | =
ol 2| 88 o 2
Tl == 517
O] & | .© = -
Sl S| Zlel 2|8
o | LT o m S
] o -2 -] %I %
OO =
S| S| s |
ax ool &> o =
~ ~N | o o N = | =
= O (Y O o | O




